

## Учитель - профессия давнего действия.

Paula Rhie. Есть в моей семье давняя и добрая традиция: после приезда на каникулы к Маше на машину Родину всей семьей волгоградка на берег Чиртоши. Именно здесь, рядом с этой маленькой сибирской рекой, прошло мое детство и юность. Здесь так легко и волшебно вспоминается этапы моей жизни и жизни моей семьи. Paula Rhie – всё движется... Эту древнереческую фразу Гераклита сохранил даже час Платон. Гераклит говорил, что всё движется и ничего не стоит, и, уподобив всё сущее текущим рекам говорил, что движется в одну и ту же реку вейти нельзя. Эта краткая фраза "Нельзя дважды войти в одну и ту же реку" употребляется для констатации изменений, происходящих в мире и обществе.

На наших шагах меняется мир, меняется общество, меняется современной ученик. Современные ученики именуют трехмерная интернет-среда, сетевое пространство, передавший драматический мир. Это уже не те ученики, читающие захватывающие приключенческие романы. Это уже не те ученики, находящиеся на экране образ учителя из фильмов: "Сильная учительница", "Весна на Заднепровской улице", "Большая перемена". Под аккомпанемент каких фильмов воспоминаются собравшиеся дети? Образ какого учителя видят они на экранах? Образ, представившийся в фильмах: "Физрук", "Город пробус пропил", "Училка". А ведь образ учителя, как и престиг его профессии, неизменно поражает! безушибочно, хорошие фильмы шутят. И сожалению, в нашем постсоветском мире это не может не доставать всему миру кинематографистов и к верующим телеканалам с прособой не очернуть образ учителя на экранах. Да, конечно правы – престиг профессии необходимо поддерживать! безушибочно, хорошие фильмы шутят. И сожалению, в нашем постсоветском мире это не может не доставать всему миру кинематографистов каких фильмов или нужно снимать.

Можно было бы выделить на эту тему и "нельзя" по поводу дешевизна пошлых фильмов образов учителя на



зрания телевидения, Но я не буду... Это не в моём характере! Это не в моём педагогическом характере! Я - учитель ХХI века, я - репсисёр, считающий свой школающийший детьми. Жажда-то сущи умёл симпат. Некоторое симпатияется. И есть моя сущи, которой ещё предстоит снять. Образ учителя в моем фильме - это образ уверенного в себе, достойного, толерантного, честного человека, уверяющего себя и окружающих, переносившего и заборговавшего о престине своей профессии. Образ учителя - это образ человека, способного адекватно при-  
чищать боевые собранийности, отворять дверь в сознательность и научить детей отворять модную дверь в сознательность, порой пугаю-  
щую реальность и будущее. Образ учителя - это образ человека, кото-  
рый может выполнить режиссёрскую работу общества с детьми, став наименее влиятельными сотрудниками, соратниками и соучастниками воспитательного и образовательного процессов. Итак, я симпатю свой фильм!

Серия первая "Всё в твоих руках!" Первые шаги в своей педагогичес-  
кой деятельности я делала в сельской школе. Сюда главной троинки  
девушки Марка Донского, простой сельской учительницей стала моей  
девичи: "Я научу вас мечтать!" "Что оказывается всё не просто!" Я  
окуналась в избранной мне мир. Мир, котоий, с одной стороны,  
был мне знаком; ведь пять лет назад я сама сидела за партой,  
была привлекшей ученицей, обожаема своих учителей. С другой  
стороны, совершило чудесной мне мир. Где пасхи тщательно подобран-  
ных пасхой, аккуратно написанное от руки пасху уроков. Но что-то  
"не хватает..." Смотришь у моих учеников профиль, да и с  
багажом знаний. Я понимала, что что-то нужно решать!  
Нужно учиться быть учителем, направлять полученнное в буд-  
ущем в правильное русло. Сюда древнеславянской пословицей "Всё  
в твоих руках" не давали мне покоя... Стоп гадр!

Серия вторая "Учиться и учить". Пах пешчинка, что  
тишадкой для самосовершенствования и познания  
арх "нового" образований и учительствования стала  
для меня не общеобразовательная, а высшая школа.  
Я учусь в аспирантуре и учу борущих учителей!



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС  
«Учитель года России» - 2016

Ответственность вопросов будущее. Чего учителя готовить? Кажущие профессиональными качествами он должен обладать? Я понимаю, что надо вникнуть в сферу превращения знаний и знаниями психолого-возрастных особенностей детей. Современному педагогу необходимо осознавать, что сейчас, как отмечает А.Г. Денисов, мир живет в эпохе "турбулентности", где гипотетический вопрос "Богом или не богом?" возникает часто и часто в разных периодах. Учить или не учить? Учиться или не учиться? Работать в школе или не работать? Учить, учиться и работать в школе. Вот мой ответ времени, эпохи будущего!

Современный педагог должен понимать, что мир ежесекундно обрушивается "информационной лавиной", а учитель должен научить ребенка при необходимости "использоваться зонами", отсеивать все ненужное по факту.

Убежден, что приобретение предметных, методических и психических знаний в будущем должно идти параллельно с практической практикой в школе. Итак, пока этой практики хатоматрически мало! Но именно благодаря курсы практики у моих студентов, я ощущаю щемящее и трепетное чувство наставления по школе. Стоп гарр!

Серия пятая "Новый учитель школы": Когда мне предложили принять участие в конкурсе на получение гранта "Новый учитель школы", я без колебаний согласилась. Результатами участия в конкурсе стала возможность учителя антикитского языка в "Оффлайн-школах", что дало мне статус победителя конкурса и получение гранта. Но-второе, я должна быть <sup>богом</sup> профессиональным учителем и классного руководителем. Во-вторых, я могу использовать имеющиеся опыт работ в будущей школе для работы с детьми и семьями. В-третьих, звучит <sup>обратимое</sup> заявление гранта, я укреплю практику профессии. Стоп гарр!

Серия четвертая "Нет темауди" Стоп гарр". Я - учитель, я - репсессёр будущего. У меня нет права останавливаться. Отменя, исчезаю, выступаю, научас,.. ритм, динамика, скорость... Но я не останавливаюсь, я смысла дышлю.



для будущего. Раньше разные! Был среди них отличник: когда всем классом искали учителя, так как кто-то из одноклассников сказал наивно и очень искренне учителю Васе, что его младший учитель погибла при восстании в осир. Была сестра: когда одноклассница рассказала Петре для образования множественного числа существительного "сунда" добавить окончание -*s* к этому слову, а Петя добавил, не переведя сию из античской язы, получилось "сундас". Есть и мемориал: когда между Богданом и Настей вспомнила первую любовь. Надеюсь, что пристрастие снять ей много душевно! Главное помнить, что душа - это не театр одного актёра. Помнить, что современный ученик - это не чистой лист, не пустой сосуд, не податливая масса тела.

Современный ученик стоит на распутье. Перед ним есть два пути: единого направления, а будущих дорог не видно. Песни чистой тишины! Это нечувствительное, неопределимое горе. Для того, чтобы ребёнок смог в будущем пройти по пути, учитель необходимо уже сейчас подготовить его к нечувствительности. Как? Учить ребенка и вместе с ним учиться задавать вопрос, исать ответа, не бояться никого, нечувствительного, не бояться ошибаться. Поднурять детей и создавать ситуации успеха. Учить любить Родину, быть толерантными.

Чинимо в этом случае не искали смысла качественное движение, воспитывающее патриотизм и нравственность. Уверена, что при таком подходе наши движимые образами будут возвращаться в тех лучших и наше "кинематографо-педагогическое" общество будет ориентировано, воздействующим на будущее страны.

Проделки режиссёра (в кинематографе) стала очень престижной и популярной. Культурные мастера получают миллиарды, премии, ищут возможность пройти по красной дорожке звезды. Я - режиссёр. Я учусь иду по красной дорожке, потому что я - победитель конкурса "Учитель года России - 2016" и участник самого престижного в педагогической среде конкурса "Учитель года России", побывавшего впервые напоминать общественности, что учитель - это не только благодарная прогрессия, учитель - это



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС  
«Учитель года России» - 2016

друждаништвия и прогрессия, основа будущего. И пусть такого  
один из нас на конкурсе "Учитель года России" получит заветного  
Ремесла, как и режиссёр А.Г. Неверигу Декада за лучшую режиссу-  
ру, что все будущие профессии смишать свои флаги, зажигают  
ваш прогресс друждаништвия будущего. Но - "заряжаем тобі їх"  
жизни и будущего.

Paula Ahe, я доволю боялся в душу и ту же речь под наставни-  
ем "Школа", потому что я уверена, что прогрессивное учительство -  
это прогрессивное дидактическое действие, начинаяющееся с действий  
ребенка. Ведь именно собственное действие может стать ядром  
успешности и уверенности ребенка в будущем. И в будущем наша  
мужество успешное люди, которых смогут сделать успешной свою  
жизнь Родину и Россию. люди, которых не разлучатся легенды!

